
 
 

 
 

Πρακτικά συνεδρίας  με αρ. 05/2024 του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
που πραγματοποιήθηκε τη Τετάρτη 04 Σεπτεμβρίου  2024 και ώρα 07:00 μ.μ 

στην αίθουσα συνεδριάσεων  του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
__________________________________________________________ 

 
Όνομα Τίτλος Παρών Απών Σημειώσεις 
Κύπρος Ανδρονίκου Δήμαρχος √   
Γιάννος Ιωάννου Αντιδήμαρχος Δ.Δ-Μ √   
Νίκος Χατζημιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Κιτίου √     
Κωστάκης Ττίγκης Αντιδήμαρχος Δ.Περβ √  Αποχώρησε στο 

σημείο 12 
Νέστωρας Μιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Τερσε. √   
Μιχάλης Θεοχάρους Δημοτικός Σύμβουλος √   
Φραγκέσκος Ζαχαρίου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Πέτρος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Σάββας Κυριάκου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κωνσταντίνος Πασχάλη Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ανδρέας Στυλιανού Δημοτικός Σύμβουλος √   
Λένος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √    Αποχώρησε στο 

σημείο 11 
Γεώργιος Θεοκλή Δημοτικός Σύμβουλος √     
Ελευθέριος Λ Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δώρα Χαρμαντά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δαμιανός Μηνά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Νεόφυτος Πατσιά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κυριάκος Κέττηρος Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ιωάννης Παυλίδης Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Παναγή Δημοτικός Σύμβουλος  √ Εργαζόταν 
Παναγιώτης Χ¨Παναγιώτ. Δημοτικός Σύμβουλος √   

 
Συμμετέχοντες 
 

΄Ονομα Τίτλος Σημειώσεις 
Κυριάκος Σωτηρίου Δημοτικός Γραμματέας Συμμετέχει για να παρουσιάσει τα 

σχετικά με τα υπό συζήτηση θέματα, 
έγγραφα και να παράσχει 
πληροφορίες ή να απαντήσει σε 
ερωτήσεις που θα ήθελαν να 
υποβάλουν τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, χωρίς να συμμετάσχει 
καθ΄ οποιοδήποτε τρόπο στην 
διαδικασία διαμόρφωσης και λήψης 
των αποφάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

Βάσω Χρίστου Γραμματειακ.Λειτουργός  Κράτηση Πρακτικών 
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1. Επικύρωση Πρακτικών. 

 
Τα πρακτικά του Δήμου με αρ. 04/2024  και  ημερομηνίας 07 Αυγούστου 2024 
επικυρώθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο με τα πιο κάτω επιπρόσθετα στοιχεία: 

 
Πρακτικό συνεδρίας με αρ.02/2024 και ημερ.16 Ιουλίου 2024.  
(α) Θέμα 3Β,σημείο 4 σελ:4, Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας.  
Ο κος Ανδρέας Στυλιανού θεωρεί ότι προτάθηκε για την Επιτροπή Κοινωνικής 
Πρόνοιας.  Μετά από εξέταση των χειρόγραφων σημειώσεων και των δύο 
πρακτικογράφων  δεν αναφερόταν το όνομα του. 
Ο κος Σάββας Κυριάκου ανάφερε ότι  μέσα από δικές του χειρόγραφες σημειώσεις  
θεωρεί ότι ο Ανδρέας Στυλιανού είναι μέλος της Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας.  
Σύμφωνα με τα πιο πάνω η εν λόγω Επιτροπή παραμείνει ως έχει: 
 
Πρακτικό συνεδρίας με αρ. 04/2024 και ημερ.07 Αυγούστου 2024 
(β) Θέμα3Β(1),σελ:4, Κατεδάφιση ακατάλληλης οικοδομής ιδιοκτησίας του Δημοτικού 
Διαμερίσματος Τερσεφάνου στο τεμ.209,Φ/Σχ.50/4112V01.Εκτιμώμενη Αξία 
Σύμβασης €7,500 + Φ.Π.Α. 
Να αντικατασταθεί ο μοναδικός αριθμός της προσφοράς από 11/2024 σε 14/2024. 
 
(γ) Θέμα 10(α),σελ:6, Επιστολή από το  κ. Κυριάκο Στυλιανού ημερομηνίας 02 Ιουλίου 
2024, με θέμα αγορά τάφου στο κοιμητήριο Μενεού. 
Tρίτη γραμμή, να προστεθεί «πριν την σύσταση του νέου Δήμου». 
 
(δ) Θέμα 10(γ), σελ.7,   Επιστολή από θεατρική ομάδα το Παρασκήνιο  με θέμα, την 
θεατρική παράσταση «Κοτζιάκαρες έτοιμες για ούλλα» 
Στην παράγραφο, στην τρίτη γραμμή να αλλάξει η διατύπωση και να γραφτεί «Το 
Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως αγοράσει την θεατρική παράσταση  
«Κοτζιάκαρες έτοιμες για ούλλα» που παρουσιάζει η θεατρική ομάδα το 
«Παρασκήνιο», έναντι του ποσού των €1,200 και να την προσφέρει δωρεάν  στους 
Δημότες. 
 
2. Προσφορές: 

(Α) Κατακύρωση προσφοράς. 
 
Ι.   Η Παροχή Υπηρεσιών συλλογής, μεταφοράς και απόρριψης οικιακών 
στερεών απορριμμάτων από το Δήμο Δρομολαξιάς Μενεού στο Χ.Υ.Τ.Υ Κόσιης – 
Αρ. Διαγωνισμού 13/2024. 

 
Α/Α Α/13/2024 Προσφ/δότης: ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΝΔΡΕΟΥ ΛΤΔ 

 
• Ποσό: Τριακόσιες δώδεκα χιλιάδες ευρώ συν Φ.Π.Α (€312,000.00 +Φ.Π.Α) για 

24 μήνες. 
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Α/Α Β/13/2024 Προσφ/δότης: Α.DOUKANARIS REFUSE COLLECTION LTD 
 

• Ποσό: Διακόσιες είκοσι τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια πενήντα έξι ευρώ συν 
Φ.Π.Α (€224,856.00 +Φ.Π.Α) για 24 μήνες. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατακύρωση της προσφοράς στον 
Α.DOUKANARIS REFUSE COLLECTION LTD σύμφωνα με την εισήγηση της 
Επιτροπής Αξιολόγησης ως ο πλέον συμφέρων από οικονομικής άποψης προσφορά 
βάση τιμής για χρονική περίοδο δώδεκα (12) συν δώδεκα (12) μήνες εφόσον το 
επιθυμούν Αναθέτουσα Αρχή και Ανάδοχος (αμφότερες πλευρές)-   (για 24 μήνες). 

 
Συγκεκριμένα, έναντι του κατωτέρω ποσού: 

Α/Α Β/13/2024 Προσφ/δότης: Α.DOUKANARIS REFUSE COLLECTION LTD 
 

• Ποσό: Διακόσιες είκοσι τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια πενήντα έξι ευρώ συν 
Φ.Π.Α (€224,856.00 +Φ.Π.Α) για 24 μήνες. 

 
  Β. Έγκριση Ζήτησης Προσφοράς. 
 
Ι.  Παροχή υπηρεσιών καταφυγίου αδέσποτων σκύλων.- Εκτιμώμενη Αξία  

         Σύμβασης €12,000 + Φ.Π.Α - Αρ. Διαγωνισμού. 16/2024.  
 
      Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο 

πάνω θέμα για χρονική περίοδο δώδεκα μηνών (12) μηνών 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τους κ. [ανωνυμοποίηση], κα 
[ανωνυμοποίηση] και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 16/2024 συμπεριλ. στο κονδύλι 4203-001. 

 
 

3. Ταμεία 
 
Ι.  Εξουσιοδότηση Λειτουργών Δήμου για διαχείριση ταμείων που βρίσκονται 
σε κλίμακες εργατικού ωρομίσθιου προσωπικού 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει τους πιο κάτω 
λειτουργούς για την  διαχείριση  ταμείων στα δημοτικά διαμερίσματα: 
(α) [ανωνυμοποίηση]– Δημοτικό Διαμέρισμα Δρομ.-Μενεού 
(β) [ανωνυμοποίηση] – Δημοτικό Διαμέρισμα Κιτίου 
(γ) [ανωνυμοποίηση]– Δημοτικό Διαμέρισμα Περβολιών 
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ΙΙ.  Καθορισμός Ορίου πληρωμής μετρητών από τα κεντρικά γραφεία του 
Δήμου. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως καθορίσει μέγιστο όριο πληρωμής με 
μετρητά από τα κεντρικά γραφεία του Δήμου μόνο το ποσό των πεντακοσίων ευρώ 
(€500) ημερησίως, με  μέγιστο ποσό ανά πληρωμή τα διακόσια ευρώ (€200) 

4. Επιδόματα Λειτουργών του Δήμου. 
 

Παρουσιάσθηκε αναλυτικός κατάλογος με τα επιδόματα ολόκληρου του 
προσωπικού του Δήμο που λάμβαναν πριν την 01/07/2024 σύμφωνα με τις ανάγκες 
λειτουργίας του πρώην Δήμου Δρομολαξιάς-Μενεού και των πρώην Κοινοτικών 
Συμβουλίων Κιτίου, Περβολιών και Τερσεφάνου.  Το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποφάσισε: 
(α) Εγκρίνει  τα επιδόματα καθότι ήταν ειλημμένες αποφάσεις πριν την σύσταση 
του νέου Δήμου.  
(β) Την  περικοπή  επιδομάτων του κ. [ανωνυμοποίηση] €649.09 μηνιαίως και  του 
κ. [ανωνυμοποίηση] €288.32 μηνιαίως από την 01/07/2024, καθότι δεν εκτελούν 
πλέον χρέη Γραμματέα των  Κοινοτικών  Συμβουλίων  Κιτίου και  Περβολιών 
αντίστοιχα. 
(γ) Να παρουσιασθούν προτάσεις σύμφωνα με το στήσιμο και την λειτουργία του 
οργανογράμματος σε επόμενη συνεδρία. 
(δ)  Ο [ανωνυμοποίηση] να πληρωθεί για το μήνα Ιούλιο €100, ως η απόφαση του 
πρώην Κοινοτικού Συμβουλίου Περβολιών και €200 on call + Stand By για το μήνα  
Αύγουστο, γιατί είχε καθήκοντα περισυλλογής σκύλων για  όλο το Δήμο. 

 
5. Μετατροπή των κλιμάκων του εργατικού ωρομίσθιου προσωπικού από Ε σε 

Δ. 
 
Παρουσιάσθηκε αναλυτικός κατάλογος για την μετατροπή των κλιμάκων 
ολόκληρου του ωρομίσθιου προσωπικού του Δήμου από  Ε σε Δ.  Το Δημοτικό 
Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει την μετατροπή των κλιμάκων του εργατικού 
ωρομίσθιου προσωπικού από Ε σε Δ που παρουσιάσθηκαν με ισχύ την 01 
Οκτωβρίου 2024 χωρίς αναδρομική ισχύ. 
 

6. Διοργάνωση Παρελάσεων 28ης Οκτωβρίου και 25ης Μαρτίου και τήρηση 
πρωτόκολλου. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διεξοδική συζήτηση, αποφάσισε όπως η 
παρέλαση της 25ης Μαρτίου να πραγματοποιείται στο Δημοτικό Διαμέρισμα 
Κιτίου και η παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου να πραγματοποιείται στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Δρομολαξιάς-Μενεού.  Μετά από διάφορες εισηγήσεις αποφασίστηκε 
ότι μετά αποπεράτωση των εργασιών του δικτύου λυμάτων να γίνουν προσπάθειες 
η παρέλαση να πραγματοποιείται στο ύψος της Λεωφόρου Μακαρίου που ενώνει 
τα δύο δημοτικά διαμερίσματα. 
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(β)Πρωτόκολλο Παρελάσεων 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως σε όλες τις παρελάσεις τηρείτε αυστηρά 
το πιο κάτω πρωτόκολλο στην εξέδρα των επισήμων: 
• Εκπρόσωπος της Κυπριακής Δημοκρατίας 
• Δήμαρχος 
• 4 Αντιδημάρχοι των Δημοτικών Διαμερισμάτων 
• Ιερείς εκκλησιών όλων των Δημοτικών Διαμερισμάτων 
• Βουλευτές Λάρνακας και Αμμοχώστου 
• Σταθμάρχης Αστυνομικού Σταθμού Κιτίου 
• Διευθυντής/Διευθύντρια Περιφερειακού Γυμνασίου 
• Διευθυντές/Διευθύντριες Δημοτικών Σχολείων 
• Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων Νηπιαγωγίων 
• Πρόεδρο Σχολικής Εφορείας 
 

7.  Επιστολή ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ για εργάτη Δημοτικού Διαμερίσματος 
Τερσεφάνου, [ανωνυμοποίηση]. 
 
  Παρουσιάσθηκε επιστολή από τον εργάτη του Δημοτικού Διαμερίσματος κ. 
[ανωνυμοποίηση] ημερομηνίας 02 Αυγούστου 2024, με αίτημα παραχώρηση  
άδειας άνευ απολαβών για χρονικό διάστημα ενός έτους, λόγω της μετακόμισης 
του στην Πάφο.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το αίτημα του, αποφάσισε 
όπως του παραχωρηθεί ή άδεια άνευ απολαβών που ζητά για ένα χρόνο.  
Επιπρόσθετα να του δοθεί η κατ΄αναλογία 13ου μισθού για το 2024, καθώς και 
πληρωμή τυχόν συσσωρευμένης άδειας ανάπαυσης. 
 

8.  Εγκατάσταση Φωτοβολταικών συστημάτων στα γραφεία Δημοτικού 
Διαμερίσματος Κιτίου και Δημοτικού Θεάτρου στα Περβόλια. 
 
Παρουσιάσθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο οι λογαριασμοί κατανάλωσης  
ηλεκτρικού ρεύματος των γραφείων του Δημοτικού Διαμερίσματος Κιτίου και του 
θεάτρου του Δημοτικού Διαμερίσματος  Περβολιών.  Το Δημοτικό Συμβούλιο 
αφού εξέτασε τους λογαριασμούς αποφάσισε όπως προχωρήσει στην ζήτηση 
προσφορών για εγκατάσταση συστήματος φωτοβολταικών 10 KVA στα πιο πάνω 
κτίρια του Δήμου. (αρ.ζήτησης προσφοράς 17/2024).   
Εκτίμηση Δαπάνης €19,000 + Φ.Π.Α. και για τα δύο σημεία. 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τους κ. [ανωνυμοποίηση], κα 
[ανωνυμοποίηση] και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 17/2024 συμπεριλ. στο κονδύλι 1102-001. 
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9. Αγορά Υπηρεσιών για διαχείριση Δημοτικού Θεάτρου στα Περβόλια. 
 
΄Εγινε ενημέρωση ότι ο εργάτης του Δημοτικού Διαμερίσματος Περβολιών  κ. 
[ανωνυμοποίηση] ο οποίος ήταν υπεύθυνος για την διαχείριση του Δημοτικού 
Θεάτρου Περβολιών έχει αφυπηρετήσει.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε  
όπως προτείνει στον κον [ανωνυμοποίηση] να συνεχίσει να είναι υπεύθυνος για 
την διαχείριση του Θεάτρου στο Δημοτικό Διαμέρισμα Περβολιών με αγορά  
υπηρεσιών €8 την ώρα. Επιπρόσθετα να ετοιμασθούν όροι για την διαχείριση   του 
Θεάτρου μέχρι το τέλος του 2024 (χειριστής ήχου, φώτων, κονσόλα κ.α) για αγορά 
υπηρεσίων και να παρουσιασθούν σε επόμενη συνεδρία του Δημοτικού 
Συμβουλίου για απόφαση. 
 

10. Ασφάλεια Ευθύνης Διευθυντών και Στελεχών Διοίκησης (Αξιωματούχων) 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ανανεωθεί η Ασφάλεια Ευθύνης 
Διευθυντών και Στελεχών Διοίκησης (Αξιωματούχων) στην εταιρεία AIG από τις 
30/09/2024 μέχρι τις 29/09/2025 με το ποσό  που ίσχυε στον πρώην Δήμο 
Δρομολαξιάς – Μενεού.  Αυτή η απόφαση διασφαλίζει την αναδρομική κάλυψη 
που προσφέρει στο συμβόλαιο.  Αποφασίστηκε μετά τον Οκτώβριου του 2025 να 
ζητηθούν προσφορές με την διαδικασία του ανοικτού  διαγωνισμού. 
 

11. Δημοτικά Γήπεδα 
 
(I) Επιλογή τρόπου συντήρησης χλοοτάπητα 

 
Παρουσιάσθηκε συγκριτικός πίνακας αγοράς υπηρεσιών εξολοκλήρου  με το 
κόστος αγοράς υλικών για την συντήρηση του χλοοτάπητα των τεσσάρων 
δημοτικών γηπέδων. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ετοιμασθούν όροι για ζήτηση 
προσφορών με αγορά υπηρεσιών με όλα τα υλικά να επιβαρύνουν τον  
ανάδοχο.(αρ. προσφοράς 18/24). 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τους κ. [ανωνυμοποίηση], κα 
[ανωνυμοποίηση] και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 18/2024 συμπεριλ. στο κονδύλι 4305-001. 
Αποφασίστηκε όπως τα δημοτικά γήπεδα χρησιμοποιούνται μόνο από τις τοπικές 
ομάδες του Δήμου για να μην υπάρξει θέμα με την ποιότητα του χλοοτάπητα από 
την υπερβολική χρήση.-Εκτίμηση δαπάνης €70,000 +Φ.Π.Α για ένα έτος για τα 
τέσσερα Δημοτικά Διαμερίσματα. 
 
(II) Επίβλεψη γηπέδων και καθαριότητα αποδυτηρίων. 

 
Παρουσιάσθηκε έντυπο (δείγμα) για την ευθύνη και την καθαριότητα των 
αποδυτηρίων  των τεσσάρων Δημοτικών Γηπέδων.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  
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εξέτασε το έντυπο (δείγμα) αποφάσισε όπως εγκρίνει και το αποστείλει στον 
τμηματάρχη για προώθηση σε όλες τις ομάδες που επηρεάζονται. 
 
(III) Εκμετάλλευση κυλικείου Δημοτικού Γηπέδου «Χριστάκης Παναγιώτου» 

στην Δρομολαξιά 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως μην ανανεώσει την προσφορά αρ. 
25/2023 εφόσον έχουν διαφοροποιηθεί τα δεδομένα με την νέα ποδοσφαιρική 
περίοδο 2024-2025 και προχωρήσει στην ζήτηση νέας προσφοράς για την 
εκμετάλλευση κυλικείου του Δημοτικού Γηπέδου «Χριστάκης Παναγιώτου» για 
ένα χρόνο με δικαίωμα ανανέωσης για δώδεκα (12) μήνες με δικαίωμα ανανέωσης 
για ακόμη ένα δώδεκα μήνες (αρ. προσφοράς 19/24). 
 

12.  Διαχείριση μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης του Δήμου. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το συγκεκριμένο θέμα συζητηθεί σε 
άλλη συνεδρία του Δήμου.  Μέχρι την τελική απόφαση αποφασίστηκε να είναι σε 
χρήση μόνο τα υφιστάμενα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του πρώην Δήμου 
Δρομολαξιάς-Μενεού. 
 

13. Προκαταρτικές Απόψεις για Πολεοδομικές ΄Αδειες. 
 
(α)  ΛΑΡ/26/2024-ΙΣΣΑ ΣΩΚΡΑΤΗΣ – Αίτηση για Κατασκευή και Λειτουργία 
ανοικτού χώρου εκδηλώσεων /υπαίθριου εστιατορίου – Τεμ. 89,Φ/Σχ 50/29, στην 
Τερσεφάνου. 

 
Παρουσιάσθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο Πολεοδομική Αίτηση με αρ. 
ΛΑΡ/26/2024 όπου η Επαρχιακή Διοίκηση ζητά τις απόψεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου σχετικά με την αίτηση για κατασκευή και λειτουργία ανοικτού χώρου 
εκδηλώσεων / υπαίθριου εστιατορίου.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε  
υπόψιν την έκθεση της Πολιτικού Μηχανικού του Δήμου αποφάσισε όπως μην 
φέρει ένσταση στην πιο πάνω Ανάπτυξη. 

 
(β)  Πολεοδομική Διαβούλευση – αιτητής :GEORGE SPYROU HAIRSALOON 
LTD – Τεμ.ΕΠΙ 36, Φ/Σχ 0/2-255-355, Περβόλια-Αίτηση για 
προσθηκομετατροπές και αλλαγή χρήσης από κατάστημα σε ινστιτούτο 
αισθητικής. 
 
Παρουσιάσθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο αίτηση για Πολεοδομική Διαβούλευση 
για προσθηκομετατροπές και αλλαγή χρήσης από κατάστημα σε ινστιτούτο 
αισθητικής στο τεμ. ΕΠΙ 36, Φ/Σχ 0/2-255-355 στα Περβόλια.  Το Δημοτικό 
Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψιν τη έκθεση της Πολιτικού Μηχανικού του Δήμου 
αποφάσισε όπως μην φέρει ένσταση στην πιο πάνω Ανάπτυξη.   
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(γ)  Πολεοδομική  Διαβούλευση – αιτητής: UNIWHEELS CAR RENTALS LTD 
– Αίτηση για Αποθήκευση Πετρελαιοειδών σε υφιστάμενο Σταθμό Ενοικίασης  
οχημάτων – τεμ.476,Φ/Σχ 50/31 στο Μενεού. 
 
Παρουσιάσθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο αίτηση για αποθήκευση 
Πετρελαιοειδών σε υφιστάμενο σταθμό ενοικίασης οχημάτων στο τεμ. 476,Φ/Σχ 
50/31 στο Μενεού.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψιν την έκθεση της 
Πολιτικού Μηχανικού του Δήμου, αποφάσισε όπως μην φέρει ένσταση στην πιο 
πάνω Ανάπτυξη, νοουμένου ότι τα αποθηκευμένα πετρελαιοειδή θα 
χρησιμοποιούνται για ιδία χρήση και όχι προς πώληση. 
 

14. ΄Εγκριση διαδικασίας πρόσληψης Τεχνικού Μηχανικού. 
 
Παρουσιάσθηκε από το δικηγορικό Γραφείο Ε. TIMOTHEOU & ASSOCIATES 
LLC η διαδικασία πρόσληψης Τεχνικού Μηχανικού (γνωμάτευση) μόνιμης θέσης 
του Τεχνικού Μηχανικού στο Δήμο.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως 
εγκρίνει την διαδικασία όπως έχει παρουσιασθεί (επισυνάπτεται η έκθεση 
/γνωμάτευση) 
 

15.  Παράταση Προθεσμίας Υποβολής Αιτήσεων Σχεδίου Χορηγιών για την 
Αναβίωση περιοχών της υπαίθρου, ορεινών, ακριτικών και απομακρυσμένων 
περιοχών μέσω της Δημιουργίας Αυθεντικών Εμπειριών. 
 
Παρουσιάσθηκε η ανακοίνωση από το Υφυπουργείο Τουρισμού για το σχέδιο 
χορηγιών για την αναβίωση περιοχών της υπαίθρου με καταλυτική ημερομηνία 
07 Σεπτεμβρίου 2024.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η Πολιτικός  
Μηχανικός του Δήμου προχωρήσει στην ετοιμασία των αιτήσεων για όλα τα 
Δημοτικά Διαμερίσματα. 
 

16. Παραχώρηση του μισού ( ½ )  βιοτεχνικού οικοπέδου αρ. 2 στη Βιοτεχνική 
Περιοχή Κιτίου. 
 
Παρουσιάσθηκε επιστολή από το κ. [ανωνυμοποίηση] ημερομηνίας 29 
Αυγούστου 2024 με θέμα παράταση  χρόνου καταβολής του ποσού των €12.945 
που πρέπει να καταβάλει ως δικαιώματα με την υπογραφή του ενοικιαστήριου για 
το εν λόγω βιοτεχνικό οικόπεδο.   Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε την 
επιστολή, αποφάσισε όπως εγκρίνει το εν λόγω αίτημα. 
 
 
 
 

ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 


